Данная публикация состоит из цитат Духа Пророчества по теме оставления городов Божьим народом в последнее время. Это наиболее полное собраннее высказываний Е.Уайт по вопросам бегства из городов.
В связи с тем, что мы живем в заключительные минуты земной истории, то данный материал будет весьма полезен всякому послушному голосу Духа Божьего!
ОСТАВЛЕНИЕ  ГОРОДОВ
Происходили знамения и чудеса, свидетельствующие о бедствии и суде. Ночью над храмом и алтарем сиял сверхъестественный свет. При заходе солнца на облаках были видны боевые колесницы и вооруженные воины, готовые к бою. Священников, совершавших ночную службу в храме, напугали таинственные звуки; земля колебалась, и множество голосов вопияло: "Уйдем с этого места, уйдем...". Огромные восточные ворота, настолько тяжелые, что их едва открывали двадцать человек, а железные засовы которых глубоко закреплялись в каменной стене, в полночь растворились сами по себе. В течении семи лет один прозорливец ходил по всем улицам Иерусалима и громким голосом возвещал о бедствиях, ожидающих этот город. Днем и ночью не переставал он произносить скорбные слова: "Голос со стороны Востока! Голос со стороны Запада! Голос от четырех ветров! Голос против Иерусалима и храма! Голос против невесты и жениха! Голос против всего народа!" Этого удивительного человека брали под стражу, жестоко избивали, но ни один звук ропота не сорвался с его уст. На все оскорбления и издевательства он только отвечал: "Горе, горе Иерусалиму! Горе, горе жителям его!" И предостерегающий голос умолк только тогда, когда он разделил участь осажденного города. Ни один христианин не погиб при разрушении Иерусалима. Христос предупредил Своих учеников, и все, поверившие Его словам, следили за появлением обещанного знамения.
Не мог ты бодрствовать один час? Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение; дух бодр, плоть же немощна». Марк. 14:34—38. Внимательно вдумайтесь в эти слова. Многие сегодня спят таким же образом, как спали ученики. Они не бодрствуют и не молятся, чтобы не впасть в искушение. Давайте читать и исследовать те места Слова Божьего, которые имеют непосредственное отношение к этим последним дням, указывая на опасности, грозящие народу Божьему. [101] Мы нуждаемся в проницательном, освященном понимании. Это понимание нужно не для того, чтобы критиковать и обсуждать друг друга, но для того, чтобы различать знамения времени. Нам нужно стоять на страже своих сердец, чтобы не потерпеть кораблекрушения в вере. Многие из тех, которые раньше были тверды в вере, стали безразличны к своему духовному состоянию, и без малейшего сопротивления поддаются хитрым уловкам сатаны. Для нашего народа наступило время удалить свои семьи из больших городов в более уединенные места, иначе многие молодые люди и находящиеся в зрелых годах — запутаются в сетях врага1. (св.т.8 стр.101)

«Уже недалеко то время, когда, подобно первым ученикам, мы будем вынуждены искать убежища в пустынных и уединенных местах. Подобно тому, как окружение Иерусалима римской армией служило сигналом для бегства иудейских христиан, так и присвоение власти со стороны нашей нации в издании принудительного декрета о соблюдении установленного папством воскресного дня будет для нас предупреждением. Тогда настанет время оставить большие города и приготовиться к оставлению меньших городов и селений и искать убежища в уединенных местах среди гор» (Свидетельства для Церкви, т. 5, с. 464, 465).

Если землю возделывать, то она, по Божьему благословению, восполнит наши нужды. Мы не должны разочаровываться из-за материальных затруднений и падать духом из-за задержек или кажущихся неудач. Нам надо обрабатывать землю бодро, с надеждой и благодарностью, веря, что для верных работников земля хранит в своих недрах великие запасы, которые богаче золота и серебра. Ложно свидетельствуют те, кто обвиняет ее в скудости и неплодородии. Благодаря правильному, разумному возделыванию земля принесет свои сокровища для пользы человека. Горы и холмы меняют облик, земля стареет, как ветшающая одежда, но благословение Господне, приготовившее в свое время пищу в пустыне для Его народа, не прейдет вовек. Мы живем во время серьезных событий, и существует насущная необходимость в том, чтобы семьи уезжали из городов в сельскую местность и возвещали истину2 по дорогам и изгородям земли.
Опыт израильтян написан в наставление людям, живущим в последнее время. Прежде чем всепожирающий бич придет на жителей земли. Господь призывает всех подлинных детей израилевых приготовиться к этому событию. Он посылает родителям предостерегающий клич: забирайте детей в свои дома, уводите их от тех, кто пренебрегает заповедями Божьими, кто учит и делает злое. Уезжайте из крупных городов как можно скорее1. Основывайте церковные школы. Преподавайте своим детям Слово Божье как основу любого образования. В нем много прекрасных уроков, и если ученики в начальной стадии образования будут изучать его, они приготовятся встать на более высокую ступень своего духовного развития.

Когда утвержденный различными христианскими правителями указ против соблюдающих заповеди Божьи лишит их защиты со стороны государственной власти и отдаст в руки тех, кто желает их гибели, дети Божьи побегут из городов и селений, находя приют в самых уединенных и пустынных местах3. Для многих убежищем станут неприступные горы. Подобно христианам Пьемонта они сделают высокогорья своим святилищем и будут славить Бога за "неприступные скалы" (Ис. 33:16).
Небесные стражи, верные своему долгу, продолжают бодрствовать. Хотя указом уже определено время, когда должно предать смерти всех, соблюдающих заповеди Божьи, но враги попытаются сделать это раньше. Однако никто не сможет пройти сквозь могущественный строй стражей, охраняющих каждую верную душу. Во время бегства из городов и селений некоторые подвергнутся нападению3, но поднятые против них мечи сломаются и падут бессильно, как соломинка. Другие будут защищены ангелами в облике воинов.

"Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею и всею крепостью твоею и всем разумением твоим и ближнего твоего как самого себя" (Лук. 10, 27). Эти слова заключают в себе все обязанности человека. Они означают посвящение всего существа - тела, души и духа Божьему служению. Как могут люди повиноваться этим словам и в то же самое время давать торжественное обещание поддерживать то, что лишает их ближних свободы действия? И как могут люди, повинуясь этим словам, совершать махинации, которые лишают бедных преимуществ, принадлежащих им по справедливости, лишая их возможности покупать и продавать, кроме как на определенных условиях? Как ясно слова Божьи предсказали такое положение дел. Иоанн записал: "И увидел я другого зверя, выходящего из земли: он имел два рога, подобные агнчим и говорил как дракон... И он сделал то, что всем - малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам - положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание или имя зверя, или число имени его". "Создание этих союзов является одним из последних усилий сатаны. Бог призывает Свой народ - выйти из городов, чтобы изолировать себя от мира4. Наступит время, когда они сделают это. Бог будет заботиться о тех, которые любят Его и соблюдают Его заповеди" (Письмо 26. 1903 г. Частично опубликованное в "Избранные вести" т. 2, 142, 143 стр.). Прискорбное состояние общества "Во всех наших великих городах люди будут связываться в связки посредством конфедераций и сформированных союзов. Люди будут управлять другими людьми и требовать от них многого. Жизнь тех, которые откажутся соединиться с этими союзами, будет находиться в опасности. Все, что должно быть приготовлено к последнему великому делу, должно быть выполнено чрез Того, Кто может спасти и может погубить. "Мне было представлено положение, которое существовало перед потопом. Уже во дни Ноя происходило такое же соединение в союзы, которые существуют сегодня. Но никогда прежде такие дела не занимали такого места, как теперь при избрании руководителей для управления народом. Те, которые занимают наивысшие места в правительствах, показывают, как мало Бог может довериться их управлению.

Голосом потрясающей силы Он повелел ему: «Спасай душу свою; не оглядывайся назад, и нигде не останавливайся в окрестности сей; спасайся на гору, чтобы тебе не погибнуть». Нерешительность или промедление теперь были бы роковыми. Единственный взгляд на обреченный город, краткий миг сожаления о брошенном прекрасном доме мог стоить им жизни.
Божьи суды, предшествующие окончанию времени благодати, будут особенно суровыми по отношению к самым нечестивым городам мира, но Елена Уайт говорит, что, прежде чем наступит это время, воскресный закон в Соединенных Штатах — возможно, на тот момент  очень мягкий воскресный закон — предупредит Божий народ, что пора выходить из городов5.

Конечно, прежде чем покидать города, мы должны составить программу по обеспечению жильем и работой в том месте, куда мы намереваемся отправиться. Ввиду приближения заключительного кризиса мне кажется, что те из нас, кто ныне живет в городах, должны начать подумывать и молиться о том, куда мы можем отправиться и чем мы сможем там заняться. Если открывается возможность переехать в хорошее место, мы должны воспользоваться ею и переехать. Те, у кого на данный момент нет подходящих вариантов для переезда, должны ревностно молиться, дабы Бог показал им когда продавать свое имущество, когда и куда переезжать. Бог не замедлит с ответом и мы успеем уехать.

Пожалуйста, не забывайте последнее предложение в цитате из Желания веков: “Кто внемлет предостережению, будет спасен”. Она не имеет в виду “спасен” от греха. Она имеет в виду “спасен” от ужасных Божьих судов, которые обрушатся на города, о чем я говорил ранее в этой главе.


На самом же деле, если видение, которое было у Елены Уайт в 1868 году, имеет хоть какое-то отношение к бедственному времени, нам не придется отказаться сразу от всего. В видении ей было показано, как Божий народ грузит вещи на повозки и отправляется в путь. По мере того, как дорога сужалась, им приходилось отказывать сначала от одного, потом от другого, до тех пор, пока они не оказались босиком на узком выступе скалы, держась за веревки, чтобы не упасть (см. Свидетельства для церкви, т. 2, стр. 594-597). Судя по всему, нам будем избавляться от своего земного имущества постепенно. Мы все больше и больше будем полагаться на Господа и все меньше — на безопасность, предлагаемую миром, пока, наконец, целиком не доверимся Богу.


Божьи дети увидят, что «они лишены всякой человеческой поддержки» (Христос — надежда мира, стр. 121). Мы не сможем потратить ни гроша даже на самое необходимое — на пищу, одежду и крышу над головой. Из-за указа, запрещающего покупать и продавать (см. Откр. 13:17), наши деньги окажутся бесполезными. Наши права не будут защищены законом. В наших общинах больше нельзя будет оставаться, не рискуя жизнью. Для мира наше положение покажется безнадежным. И с человеческой точки зрения так и будет. Я думаю, в Дан. 12:7 достаточно хорошо описаны обстоятельства, в которых окажется народ Божий в тот критический момент: «По совершенном низложении силы народа святого все это совершится».

Однако Бог не оставит нас в одиночестве:

Скоро наступит время, когда профсоюзы будут активно навязывать людям свою волю. Господь снова и снова давал мне наставления, указывая, чтобы наш народ перебирался из городов в сельскую местность и питался плодами земли, ибо в будущем будет очень сложно покупать и продавать6. Теперь пришло время внять совету, который снова и снова дается нам: выезжайте из городов в сельскую местность, где дома не стоят близко друг к другу и где враги не будут вам докучать. - Письмо 5, 1904 г.

Люди создают союзы, чтобы противодействовать Господу воинств. Эти союзы будут продолжать свою деятельность до тех пор, пока Христос не покинет Свое место Заступника перед престолом милости и не облечется в одежды мщения. Сатанинские силы действуют в каждом городе, спешно собирая в партии тех, кто не соблюдает Закон Божий. К этим партиям присоединяются как те, кто считает себя святыми Божьими людьми, так и неверующие. В это время детям Божьим нельзя проявлять слабость; мы не можем ослабить бдительность даже на мгновение. — Свидетельства, т. 8, с. 42 (1904 г ).Профсоюзы будут одним из орудий, которые навлекут на нашу землю время скорби, какого не бывало в начале мира. — Письмо 200, 1903 г.

Конфликты между коммерческими организациями и профсоюзами
Народ Божий должен приготовиться к грядущим событиям, которые с ослепляющей силой надвигаются на него. В мире будут созданы гигантские монополии. Люди начнут объединяться в союзы, образуя враждебно настроенные группы. Несколько финансовых магнатов и промышленных воротил попытаются сосредоточить в своих руках всю прибыль в определенных сферах бизнеса. Будут созданы профсоюзы, и те, кто откажется вступить в них, останутся у всех на виду как отступники. — Письмо 26, 1903 г.

Приготовьтесь к исходу 
Мировые профсоюзы и конфедерации — это ловушка. Держитесь подальше от них, братья. Не имейте с ними ничего общего. Из-за этих союзов и конфедераций нашим учреждениям вскоре будет весьма трудно вести работу в городах. Я предупреждаю: уезжайте из городов. Не стройте санатории в городах. Учите наш народ переезжать из городов в сельскую местность, где они могут получить небольшой надел земли и устроить дом для себя и своих детей...7
Наши диетические столовые должны оставаться в городах, иначе наши работники не смогут общаться с людьми и учить их принципам здорового образа жизни. И пока еще нам рано прекращать собрания в городах. Но в будущем в городах будут кипеть такие страсти и такая вражда, что желающие выехать не смогут этого сделать. Мы должны готовиться к исходу7. Это свет, который мне дан. — Бюллетень Генеральной Конференции, 6 апр. 1903 г.

Сохранить нашу индивидуальность
На протяжении многих лет я получала свет от Бога о том, что мы не должны сосредоточивать нашу деятельность в городах. Смятение и неразбериха, царящие в них, условия, создаваемые профсоюзами и забастовками, станут большой помехой для нашей работы. Люди пытаются поставить тех, кто занят определенным родом деятельности, в зависимость от профсоюзов. Это не план Божий, но действие власти, которую мы ни в коем случае не должны признавать. Слово Божье исполняется — нечестивые объединяются и становятся связками для сожжения*.

Теперь мы должны использовать все данные нам способности, чтобы возвестить миру весть последнего предостережения. Делая это, мы обязаны сохранить свою индивидуальность. Нам нельзя объединяться с тайными обществами или профсоюзами, ибо наша цель — быть свободными в Боге, постоянно взирая на Христа, чтобы Он наставлял нас.    Все наши действия должны осуществляться с полным пониманием важности того дела, которое поручено нам Богом. — СЦ, т.7, с. 84 (1902 г.).

Те, кто считают себя детьми Божьими, ни в коем случае не должны вступать в уже существующие или во вновь создаваемые профсоюзы. Господь да запретит это. Неужели люди, изучающие пророчества, не понимают, что нас ожидает? — Письмо 201, 1902 г.

( Что понимается под профсоюзами в 21 веке? )
Накануне я присутствовала на совете, где уговаривала некоторые семьи воспользоваться Божьими средствами и удалиться из городов ради спасения своих детей1. Koe-кто мешкал и не предпринимал решительных усилий.
Тот же голос, который предупреждал Лота, чтобы он вышел из Содома, просит нас: «Выйдите из среды их и отделитесь... и не прикасайтесь к нечистому»! (2 Кор. 6:17). Повинующиеся этому предупреждению найдут убежище. Пусть каждый муж бодрствует сам и пытается спасти свою семью. Пусть он препояшется для труда. Бог шаг за шагом откроет ему, что делать дальше. 

Лот шел по равнине медленно и неохотно. Он так долго общался с людьми, сеющими вокруг себя зло, что не понимал грозящей ему опасности. Осознание, пришло слишюм поздно, когда его жена навечно осталась стоять на равнине соляным столпом. — Ревью энд Геральд, 11 дек. 1900 г. 
Не подвергайте и дальше своих детей искушениям городов, которым грозит погибель. Господь посылает нам предостережение и советует оставлять города1. Отцы и матери, как вы печетесь о душах своих детей? Готовите ли вы членов своих семей к переселению в небесные чертоги? Готовите ли вы их к тому, чтобы они стали членами царской семьи, детьми Небесного Царя? "Ибо какая польза человеку, если он приобретет Весь мир, а душе своей повредит?"I (Мк. 8:36). Можн'о ли менять души своих детей на комфорт, удовольствие и легкую жизнь? - Рукопись 76,1905.

Убежище за городом
Родителям следует понять, что воспитание детей очень важно для спасения их душ. В сельской местности для детей можно найти множество полезных занятий, поручить им необходимые дела по хозяйству, которые укрепят тело и дух. «Уезжайте из городов» — вот моя весть для родителей, заботящихся о воспитании детей1. 

Сатана преследует цель — завлечь людей в города, а чтобы добиться этого, он изобретает всевозможные новшества и увеселения, всякого рода необычные развлечения. И сегодня эти скопища зданий и людей все больше становятся похожими на города перед потопом... 

Кто будет предупрежден? Мы снова говорим: «Уезжайте из городов». Не думайте, что вы много потеряете, если уедете в горы или сельскою местность. Ищите такое место, где вы можете быть наедине с Богом, чтобы познавать Его волю и путь...   не считайте, что вы будете чем-то обделены, если вам советуют выехать из города в сельскую местность. Здесь приготовлены обильные благословения для тех, кто хочет воспользоваться ими. Созерцая природные пейзажи, творение великого Зодчего, познавая дело рук Божьих, вы будете незаметно для себя изменяться в Его образ»1. — Рукопись 85,1908 г.
Не надейтесь, что чудо поможет вам избежать последствий неверных поступков 

Он хочет, чтобы мы с радостью и в достатке жили на лоне природы. Его (Божьи) дети не должны стремиться переехать в города, напротив. Он желает, чтобы они вывезли свои семьи из городов туда, где можно лучше приготовиться к вечной жизни. Очень скоро детям Божьим так или иначе придется покинуть города, ибо эти смрадные скопища переполнены всякого рода беззакониями: забастовками, грабежами, убийствами и самоубийствами, всеми видами разврата. Сатана властвует над городскими жителями, толкая их к погибели. Находясь под его влиянием, люди убивают просто ради того, чтобы убить, и подобных вещей будет становиться все больше и больше... 

Если мы подвергаем себя такому сомнительному влиянию, можем ли мы рассчитывать на то, что Бог совершит чудо и поможет нам избежать последствий неверных поступков? Конечно, нет. Как можно скорее выбирайтесь из городов. Купите небольшой участок земли, где у вас будет сад и где ваши дети смогут наблюдать за тем, как растут цветы, и учиться у них простоте и чистоте1. — Бюллетень Генеральной Конференции, 30 марта 1903 г. 

Пусть никто не пытается использовать свидетельства, чтобы оправдать осуществление больших бизнес-планов в городах. Не выхолащивайте тот свет, который был дан по этому вопросу. 

Появятся люди, говорящие всякую неправду, лишь бы помешать отъезду рабов Божьих из городов. Но настала пора понять очевидную причинно-следственную связь: слишком поздно, да, слишком поздно учреждать в городах крупные фирмы, слишком поздно предлагать молодым мужчинам и женщинам уезжать из сельской местности, ибо в городах создаются такие условия жизни, которые крайне затрудняют нашим единоверцам дальнейшее пребывание в них. Поэтому будет большой ошибкой вкладывать деньги в создание крупных фирм в городах. — Рукопись 76,1905. Работать в городах, используя загородные центры
Наши учреждения должны по возможности располагаться за пределами городов. Если же они будут находиться в городах, то нашим сотрудникам и их семьям также придется жить там, а это неугодно Богу1, поскольку в городах царит постоянная суматоха и безнравственность. Надо пощадить детей, потому что спешка, суета и шум губительно действуют на всех, а на них в особенности. Господь желает, чтобы Его народ переезжал в деревню, и возделывал землю, выращивал фрукты и овощи. Тогда дети будут непосредственно соприкасаться с Божьим творением в природе и расти здоровыми. Моя весть к вам — увозите семьи подальше от городов.

В городах надо работать, используя загородные центры. Вестник Божий сказал: «Разве города не должны быть предупреждены? Да, но не народом Божьим, живущим в них, а народом Божьим, посещающим их ради предупреждения о том, что вскоре грядет на землю». — Письмо 182,1902 г. 

Открывать церкви, но не учреждения в городах
Мы должны быть мудры как змеи и кротки как голуби в стремлении приобрести загородные участки земли по приемлемой цене, чтобы затем из создаваемых загородных центров воздействовать на города.

Приготовление к выходу закона о воскресном дне
Нам не следует селиться в таких местах, где мы будем вынуждены иметь тесные контакты с теми, кто не чтит Бога... Вскоре наступит критическое время, когда всем будет навязываться соблюдение воскресного дня...

Мы должны селиться там, где сможем исполнять заповедь о субботе во всей ее полноте.

И нам следует проявить предусмотрительность и не переезжать в такие места, где семьям нашим будет трудно соблюдать субботу.

Если Божье провидение позволяет нам приобрести загородные участки земли, значит Господь желает, чтобы мы это сделали. Нас ожидает бедственное время. — Рукопись 99, 1908 Протестантский мир учредил свою субботу вместо субботы Божьей и пошел по стопам папствa. По этой причине я считаю, что народу Божьему надо переезжать из городов в тихие загородные местечки, где можно возделывать землю и обеспечивать себе пропитание6. Там мы сможем оказывать наилучшее влияние на формирование характеров и взглядов наших детей. Я вижу, что следует поторопиться и приготовить все, что нужно на бедственное время.

Под руководством Божьего провидения
Пришло время, когда семьи наши, по мере того как Бог открывает нам путь, должны перебираться за город. Детей надо увозить в деревню. Родителям следует подыскивать подходящее место по своему достатку. Хотя жилье может быть небольшим, вокруг него должно быть достаточно земли для ее возделывания. — Рукопись 50,1903 г.
Родителям необходимо приобретать небольшие дома в деревне с участком земли, на котором можно разбить сад и огород и выращивать овощи и фрукты, чтобы заменить ими мясную пищу, наносящую вред кровеносным сосудам. В таких местах дети не будут подвержены тлетворному влияни:ю городской жизни1. Бог поможет Своим детям найти пристанище за городом. —  Медицинское служение, с. 310. 
 Со временем адвентисты седьмого дня все в большем количестве вынуждены 6yдут уезжать из городов. На протяжении многих лет мы получали указания, что наши братья и сестры, и особенно семьи с детьми, должны переезжать жить в сельскую местность, если перед ними открываеся такая возможность. Многим придется как следует потрудиться, чтобы такая возможность появилась. Но до тех пор пока они вынужденно остаются в городах, им надо активно включиться в миссионерскую работу, какой бы ограниченной ни была сфера их влияния. — Ревью энд Геральд, 27 сет. 1906 г.
Совет и предостережение тем, кто планирует уезжать из городов
Это наставление дано 22 дек. 1893 г. в ответ на письмо руководящего работника из Батл-Крика, который сообщал г-же Уайт, что, повинуясь указанию о том, что наш народ должен выезжать из городов, от ста до двухсот человек готовятся к отъезду, стремясь
В твоем письме, мой брат, сообщается, что многие глубоко встревожены и и хотят выехать из Батл-Крика. Это в самом деле надо сделать как можно скорее. Однако те, кто решились наконец переехать, не должны делать это в спешке, без подготовки, чтобы затем им не пришлось горько сожалеть о своем скоропалительном решении...

Берегитесь необдуманных поступков, внимая совету переезжать из Батл-Крика. Не делайте ничего, не прося мудрости у Бога, Который обещал щедро воздать всем просящим у Него в простоте сердца. Все, что может сделать сторонний наблюдатель, — это дать совет, а затем предоставить тех, кто осознал свой до,лг переехать в другое место. Божественному водительству, чтобы сердца их были открыты для Бога и готовы были повиноваться Ему. 

Меня тревожит мысль о том, что даже некоторым из наших учителей, возможно, недостает здравого суждения, чтобы обрести уравновешенность характера. К людям, несущим миру весть милости и пользующимся доверием, будут обращаться за советом. Поэтому им следует проявлять большую осторожность, если у них недостает практического, жизненного опыта, — иначе они могут дать необдуманный совет, не подозревая о его последствиях.

Некоторые люди обладают проницательностью в житейских вопросах и могут быть добрыми советчиками. Это дар от Бога. В те моменты, когда дело Божье нуждается в разумной серьезной поддержке, они могут высказать свое мнение так доходчиво и верно, что мгновенно, подобно вспышке яркого света,| помогут блуждающим во тьме людям увидеть единственно верный путь. Их своевременные слова подскажут ответ на вопрос, над разрешением которого люди бились многие недели и месяцы. Клубок противоречий распутывается, перед ними открывается путь, и Господь освещает его Своим светом; люди же понимают, что получили ответ на молитву и перед ними теперь открытый путь. Однако можно дать и необдуманный совет — просто уезжайте из Бaтл-Крика и все тут, хотя людям совершенно неясно, что это даст им для духовного развития, какие преимущества открываются в этом случае для них и их близких. 

Тщательно обдумывайте каждый шаг 
Каждому христианину необходимо тщательно обдумать принимаемое решение, не уподобляясь тому человеку из притчи, который начал стройку, так и не смог ее закончить. Ни одного шага нельзя делать необдуманно. Все надо тщательно взвесить... Каждому человеку предназначено дело по его способностям. Поэтому пусть он принимает решение без особых колебаний, но вместе с тем смиренно уповает на Бога. Есть такие люди, которые торопятся взяться за дело, ничего не зная о нем. Этого Бог не одобряет. Отдайте свой ум во власть Бога, с молитвой изучайте Слово со всяким прилежанием и будьте готовы услышать голос Божий умом и сердцем... Понять волю Божью — большое дело...
Я обращаюсь к членам церкви в Батл-Крике: переезжайте, если Бог вам это велит. Вам надо переехать, поскольку многим следует покинуть Батл-Kpик, но вам необходимо также иметь тщательно разработанные планы своей дальнейшей деятельности. Не уезжайте второпях, не осознавая, на что идете...

О, где наши полководцы, мудрые, здравомыслящие и уравновешенные мужи, к которым можно обратиться за советом и поддержкой?! Где люди, понимающие человеческую природу, умеющие дать верный совет и руководить в страхе Божьем?! 

Перемены таят в себе опасности На протяжении многих лет я замечала, что каждый новый этап в жизни Церкви таит в себе опасности, потому что люди оказываются под воздействием захватывающих идей и призывов. Некоторые учителя могут быть сильны в преподавании библейского вероучения, но не все обладают достаточным знанием реальной жизни, поэтому далеко не всегда они дают верный совет смущенным и растерянным людям. Они не вполне сознают, что всякая семья, решающая изменить место жительства, неизбежно столкнется с трудностями и тупиковыми ситуациями. Поэтому всем надо быть сдержанными на слова; если воля Божья в каких-то вопросах не открыта, никогда не говорите о том, что вам лишь только кажется. Если наши учителя чего-то не знают наверняка, пусть так и скажут, чтобы человек полностью положился на Бога. Надо много молиться и даже поститься, чтобы принимать решения не наугад, а руководствуясь светом Божьим...

Нельзя принимать решения и действовать импульсивно под влиянием пылких, порывистых речей, возбуждающих беспочвенный энтузиазм, ибо это исходит не от Бога. Иначе не избежать больших моральных и материальных потерь, неоправданных жертв. Из-за отсутствия в этом вопросе должной рассудительности, практичности, четких целей и принципов победа может обернуться горьким поражением. В таком деле, как перемена местожительства требуется умное руководство и трезвый расчет. Все должны довериться мудрому невидимому Советнику — нашему Богу, иначе человеческие заблуждения или безрассудство могут возобладать, и работа не будет нести на себе печати Божьей. Я умоляю каждого не слишком полагаться на мудрость и советы ближних. Искренне обращайтесь к Богу — Мудрому Советнику! Сообразуйте свою волю и свои пути с Божьими путями и Божьей волей...

Если некоторые семьи поспешно уедут из Батл-Крика и, столкнувишись с препятствиями, испытают разочарование, они будут винить за необдуманное решение не себя, а тех, кто, по их мнению, оказал на них давление...

Сейчас как раз наступило то время , когда вокруг нас умножаются опасности последних дней, и потому нам нужны советники — люди мудрые, которые не станут возбуждать народ и вносить сумятицу в наши ряды, сумеют дать своевременный совет и организовать все таким образом, чтобы вокруг воцарился порядок, мир и спокойствие в послушании Слову Божьему. Пусть каждый находится на своем месте и трудится для Господа сообразно своим способностям...

Каким образом это можно сделать? «Возьмите иго Мое на себя, говорит Иисус Христос, Который искупил вас Своей драгоценной Кровью, — и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим; ибо иго Мое благо, и бремя Мое легко» (Мф. 11:29,30). Если каждый христианин придет ко Христу с покаянным сердцем, с готовностью познавать истину, тогда разум его обретет способность воспринимать наставления, учиться у Иисуса и повиноваться Его указаниям...

Излагайте Богу все планы Мы не можем сейчас ослабить нашу веру, стать праздными и медлительными: все это никак не обеспечит нашу безопасность. Абсолютно все наши способности должны быть использованы, и наше мышление при этом должно быть ясным, глубоким и уравновешенным. Человеческих способностей в наше время явно недостаточно для составления планов. Излагайте Богу все свои намерения, постясь, смиряя душу перед Господом Иисусом, и предайте Ему пути свои. Мы имеем верное обетование, что Он направит пути наши. Его возможности безграничны. Святый Израилев, Который называет воинства небесные по имени и удерживает звезды небесные на неизменной траектории, заботится лично о тебе... 

Я хотела бы, чтобы все поняли, какие возможности открываются пред теми, для кого Христос является упованием и опорой. Жизнь, сокрытая со Христом в Боге, находится в надежных руках. Такой человек может сказать:«Все могу в укрепляющем меня (Иисусе) Христе» (Флп. 4:13).
Я оставляю это дело на ваше усмотрение, ибо я волновалась и беспокоилась, видя, какие опасности могут подстеречь всех в Батл-Крике, если наши собратья будут поступать неосмотрительно и дадут врагу преимущество.. Этого не должно случиться, ибо, если мы смиренно ходим с Богом, наша жизнь будет в безопасности. — Письмо 45, 1893 г.

Господь не хотел, чтобы Его народ жил в городах, теснился в многоквартирных домах. Вначале Он поместил наших прародителей в саду, среди красоты и гармонии природы, и Он желает, чтобы и сегодня люди радовались этому.

  Мне был послан свет о том, что города будут наполнены смятением, насилием, преступлением и что все это умножится с приближением конца земной истории.

  И тогда наступит время для нашего народа покидать с семьями города и селиться в отдаленных местностях, чтобы наша молодежь, а также люди старшего возраста не оказались в сетях врага. "Прочь из городов, прочь из городов!" - вот весть, данная мне Господом.1
Но если мы желаем войти в город Божий и увидеть Иисуса и Его славу, то мы должны привыкнуть взирать на Него глазами веры здесь. Мы должны часто размышлять и говорить о словах и характере Христа, и каждый день необходимо уделять время особому молитвенному размышлению на эти святые темы.

   Освящение - это повседневная работа. Пусть никто не обольщает себя мыслью, что Бог простит и благословит его, если человек попирает хотя бы одно из Его требований. Сознательное совершение известного греха заглушает обличающий голос Духа и отделяет душу от Бога.

   Каким бы ни был экстаз религиозных чувств, Иисус не может пребывать в сердце, пренебрегающем Божественным законом. Бог почтит тех, кто почитает Его... Здесь необходима помощь Христа. Человеческая слабость соединяется с Божественной силой, и вера восклицает: "Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом!" (1 Кор. 15:57)

Причины оставления городов и переселения в сельскую местность:

1- удаление от мирского влияния (дети и молодежь, люди старшего возраста), созидание личного характера и здоровья - взирая на дело рук Творца;
2- проповедь Евангелия;

3- угроза жизни;
4- изоляция от мира (независимость);
5- заблаговременность («мягкий воскресный закон»), приближение судов Божьих на большие города;

6- взгляд в будущее – не купить, не продать. Обеспечить пропитание семье.
7- будущая враждебность в городах, которая может помешать выезду.
Оставление городов      (Чаи Ф. Приготовление к последнему кризису)
 Бог милостивым образом дал заранее предостережение Адвентистам Седьмого Дня о затруднительных временах, ожидающих церковь, особенно когда выйдет декрет, лишающий хранителей субботы покупать необходимое для жизни. Многие семейства, по мере того, как Господь открывает путь, будут раньше кризиса оставлять города и селиться в сельских местностях, проводя жизнь в физическом и духовном благополучии, где соответственно легче снабдить семью необходимой пищей. 

Если власть, данная царям, направлена к добру, то это лишь потому, что кто-то занимающий ответственное положение, находится под Божественным влиянием. Если же власть связана со злом, то это значит, что она находится в руках сатанинских сил и будет стараться, чтобы погубить тех, кто является собственностью Господа. Протестанты поставили себе идола воскресенье - там, где должна быть суббота Господня, они следуют по стопам папства. Поэтому я считаю необходимым, чтобы наш народ удалился в сельские местности, где они смогут обрабатывать землю и выращивать урожай. Таким путем они смогут воспитать в своих детях простые, здоровые привычки. Я считаю нужным поспешить и приготовиться к этому кризису."/ИВ.2, 359./ 

"Быстро приближается время, когда власть и контроль профсоюзов будет весьма деспотичной. Снова и снова Господь советует, чтобы наш народ уходил со своими семьями из города в села, где они сами смогут производить продукты. Ибо в будущем проблема купли и продажи будет весьма серьезной. Нам уже теперь следует прислушиваться к этому последнему указанию: "Уходите из городов в села, где жилища не расположены так близко друг к другу, где вы будете подальше от зла." /ИВ.2, 141./ 

 Крайняя необходимость оставить города и селения 

 Когда воскресный закон войдет в силу, это будет знак для верных - оставить большие города. Это надо будет совершать с поспешностью. После окончания времени благодати, когда изольются язвы и выйдет декрет смерти - дети Божии будут убегать из малых городов и селений и поселятся в пустынных местах. 

"Сейчас не время для народа Божьего сосредотачивать свою привязанность и средства на всем земном. Уже недалеко то время, когда подобно первым ученикам, мы будем вынуждены искать себе убежище в самых одиноких и отдаленных местах. Подобно тому, как осада Иерусалима римским войском являлась сигналом для бегства верующих иудеев, так и присвоение власти со стороны нашей нации в указе о папской субботе, будет и для нас предупреждением. Тогда это будет то время, когда мы должны будем оставить большие города, небольшие селения и искать себе убежища в самых уединенных местах среди гор и скал." /СЦ.5, 464-465./

 "Так как изданный различными христианскими правителями указ против соблюдающих заповеди Божьи, лишит их государственной защиты и отдаст их в руки произвольной толпы, народ Божий вынужден будет бежать из городов и селений и, объединяясь в не большие группки, будет жить в самых уединенных и пустынных местах. Многие найдут убежище в неприступных скалах и горах...

 Но многие, невзирая на национальность, общественное и социальное положение и цвет кожи, будут отданы в условия самого вопиющего и жестокого рабства. Возлюбленные Божьи переживают тяжелые дни. Одни закованы в цепи, брошены в темницы, осуждены на смерть, а иные оставлены на очевидную голодную смерть в отвратительных подземельях. Ни одно человеческое ухо не склонится, чтобы услышать их вопль, ни одна человеческая рука не протянется с готовностью, чтобы оказать им помощь... 

Хотя враги и могут бросить их в темницу, однако, стены ее не могут разлучить души со Христом. Тот, Кому известна каждая их слабость, Кто знаком с каждым испытанием, - выше всех земных властей, Он пошлет к ним ангелов в их уединенные тюремные камеры, чтобы они принесли им с собой свет и мир с неба."/ВБ.626-627./

 "Я видела, как святые покидали города и селения, объединяясь в группы и поселялись в уединенных местах. Ангелы давали им пищу и воду в то время, как нечестивые страдали от голода и жажды." /РП.282./

РАННИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ

Во время скорби мы все бежали из городов и селений от преследования нечестивых, которые с мечами в руках вторгались в дома святых. Они подняли свои мечи, чтобы убить нас, но мечи ломались как соломинки и падали на землю, не причинив нам никакого вреда

В это время испытания необходимо, чтобы мы ободряли и поддерживали друг друга. Искушения сатаны теперь сильнее, чем когда-либо прежде, ибо, он знает, что немного ему остается времени и что вскоре будет решена участь каждого к жизни или к смерти. Господь показал мне, что милость Его будет сопровождать нас во всех наших испытаниях. И хотя бы они были больше, чем когда-либо, все же, полностью полагаясь на Бога, мы сможем преодолеть каждое искушение и с помощью Его благодати одержать великую победу.


Если мы преодолеем наши испытания и победим искушения сатаны, тогда мы выдержим испытания нашей веры, которая является драгоценнее золота; в таком случае мы будем лучше подготовлены к борьбе с новыми затруднениями. Если же мы будем падать духом и поддаваться различным искушениям, тогда мы не сможем преодолеть все трудности и препятствия, стоящие на нашем пути. Мы будем все больше и больше ослабевать, пока, наконец, не сделаемся пленниками сатаны.


Бог показал мне, что Он дал Своему народу испить горькую чашу, чтобы таким образом убелить и очистить его. Это горький напиток, но своим ропотом, жалобами и недовольством они могут сделать его еще горче... Поступающие так будут пить другой напиток, так как первый не оказал должного влияния на их сердца. Если же и этот не поможет, тогда они должны будут пить еще и еще, пока, наконец, не изменятся, в противном случае их сердца останутся нечистыми. Я видела, что молитвой и терпением можно усладить этот горький напиток, и что он, будучи принят таким образом людьми, окажет должное влияние на их сердца, в результате чего будет возвеличен и прославлен Бог.


ОБЯЗАННОСТИ ОТНОСИТЕЛЬНО СКОРБНОГО ВРЕМЕНИ. 

Господь мне неоднократно показывал, что наше стремление обеспечить свои временные нужды во время скорби — противоречит Писанию. Я видела, если святые будут делать запасы пищи и засевать поля в то время, когда нашу землю постигнут меч, голод и мор, тогда все их добро будет отнято у них силой и их поля пожнут чужие руки. В это время мы должны будем всецело полагаться на Бога. Он Сам будет заботиться о нас. Я видела, что хлеб и вода у нас не иссякнет и что мы будем обеспечены всем необходимым, так как Бог в состоянии приготовить для нас стол в самой безлюдной пустыне. Если понадобится. Он пошлет воронов, чтобы накормить нас, как Он в свое время насытил Илию или пошлет с неба манну, как Он питал Израиля.


Дома и имения во время скорби не принесут святым никакой пользы, потому что им придется бежать от рассвирепевшей толпы. Они вынуждены будут оставить их, так и не употребив для распространения истины настоящего времени. Мне было показано желание Господа, чтобы святые освободились от всякого бремени и, [57] жертвуя для Него всем, заключили с Ним завет, пока не настало время скорби. Если они будут готовы пожертвовать своим имуществом и средствами ради продвижения дела Божьего и искренне попросят Господа — подсказать им как поступать в таком случае, то Он откроет им, как наилучшим образом поступить с их имуществом и средствами. Тогда во время скорби они будут свободны и ничто не будет их беспокоить.


Я видела тех, которые были сильно привязаны к своей собственности и не советовались с Господом, как поступить с ней. Таковых Он предал духу безрассудного стяжательства, и когда наступит время скорби, их богатство покажется им большой горой, готовой раздавить их; но при всем своем старании они не смогут избавиться от него.


Я видела также, что Бог не требует от Своих детей, чтобы они все в одно время распродали свое имущество. Если они желают руководствоваться Его советом, то Он научит их, когда и сколько продать.


Я видела, что цель продажи заключается не в том, чтобы обеспечить тех, кто способен трудиться и поддерживать себя, а в том, чтобы распространять истину.


Поощрять леность тех, кто может работать — грех. Многие усердно посещают собрания, но не для того, чтобы прославить Бога, а ради «хлеба и рыбы». Таковым лучше было бы оставаться дома и делая своими руками [58] полезное, удовлетворять потребности своей семьи и своими средствами помогать славному делу продвижения истины настоящего времени. Пора уже собирать себе сокровище на небесах и приготовлять свои сердца ко времени скорби.


Я видела, как святые оставляли города и селения, объединялись в группы и поселялись в уединенных местах; ангелы давали им пищу и воду, в то время как нечестивые страдали от голода и жажды. Затем я видела, как правители земли о чем-то совещались между собой, а в это время вокруг них теснились сатана и его ангелы. Я видела документ, во множестве экземпляров разосланный по всей земле, в котором говорилось, что если святые в течение определенного времени не откажутся от своей особенной веры, если они не перестанет соблюдать субботу вместо первого [283] дня недели, тогда каждому будет дано право в определенное время убивать их. Но в этот час испытания святые были тверды и спокойны. Они полагались на Бога и верили, что Он избавит их от беззаконных людей. В некоторых местах нечестивые пытались убить их еще до того, как приказ вступил в силу, но ангелы Божьи в образе воинов защитили их. Сатана хотел истребить святых Всевышнего, но Иисус повелел Своим ангелам охранять их. Бог желал, чтобы все язычники и нечестивые увидели славу Его, когда Он будет заключать завет с теми, кто соблюдал Его закон; и показать славу Его Возлюбленного Сына, когда Иисус преобразит и вознесет на небо верных Своих, которые так долго ожидали Его.


Когда святые покидали города и селения, нечестивые преследовали их с тем, чтобы убить, но [285] мечи, поднятые против них, ломались как соломинки и не могли причинить им никакого вреда. Их тщательно охраняли ангелы Божьи и когда они день и ночь взывали к Богу об избавлении, их вопль дошел до слуха Господа.

