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Перевод с немецкого
Автор пишет о некоторых формах проявления той волны оккультизма, которая начала захлёстывать Европу в 70-е, 80-е годы 20-го столетия, и даёт им оценку с точки зрения Библии.
Когда в 1966 г. – стало быть около четверти века тому назад – в Сан-Франциско была основана первая церковь сатаны, это встревожило здесь у нас лишь некоторых немногих священнослужителей. Западные европейцы были слишком заняты потреблением благ так называемого экономического чуда и благословениями технического прогресса. Религиозный шабаш ведьм в Калифорнии с пожалуй наиболее переливчатым разрастанием духовной революции – так называемым движением народа Иисуса (Jesus-People Movement) – вызвал здесь у нас лишь усталую улыбку. И когда эта «Первая церковь сатаны» уже через три года после её основания – стало быть в 1969 г. – насчитывала 6000 членов, на христианском Западе отреагировали на это в лучшем случае фразой: «Ну и что?».

Затем Чарлз Менсон – в прошлом член вызвавшей споры церкви сайентологии [Scientology Church] Рона Л. Хаббарда [Ron. L. Hubbard] – заколол донашивающую к тому времени последние месяцы беременность актрису Шарон Тэйт (супругу кинорежиссёра Романа Полански) и объяснил судье, что это было частью ритуала в честь сатаны – истинного владыки и князя этого мира. Если некоторые средства массовой информации не упомянули об этом вовсе, а другие сделали это лишь вскользь, то с массовой смертью более чем 800 обольщённых верующих секты Джоунса 18 ноября 1978 г. эта новая религиозная негативная культура за ночь стала темой для разговора.
Теперь интерес к оккультным темам любой разновидности был пробуждён. Под блестящей поверхностью поколения, выдавшего свой шедевр первой высадкой человека на Луне, зиял, если речь шла о религиозных вопросах, вакуум. И в этот вакуум бросились демонические силы, силы сатанинского происхождения.

Срочно организованные опросы общественного мнения выявили для многих неожиданное: предрасположенных к оккультизму было 40% опрошенных с неполным средним образованием, свыше 63% – со средним образованием, однако до 70% опрошенных из абитуриентов и закончивших ВУЗ. Стало быть, чем выше образование, тем больше готовность верить в оккультные феномены. (Рихард Кризе, «Оккультизм в наступлении», стр.14, Hänssler-Verlag, Stuttgart-Neuhausen). В Париже работают 3000 предсказателей. Ежегодно они зарабатывают свыше 60 млн. франков. В Англии насчитывается 8000 практикующих «ведьм и колдунов», около 42 лиц утверждают, что они находятся в постоянном контакте со своими умершими родственниками. В Балтиморе (США) 31 января 1971 г. была открыта первая американская высшая школа искусств и наук. Наиболее посещаемыми являются курсы по йоге и астрологии. Информационный иллюстрированный журнал «Тайм», обычно интересующийся политическими темами, посвятил одну титульную статью теме «Оккультная революция». (Рихард Кризе, там же, стр.15, 16, 17). – В Бразилии исходят из того, что число спиритистов возросло до 50 млн. Руководящие лица в высших правительственных кругах и в армии официально признают себя сторонниками спиритизма. Теперь спиритизм, кажется, стал приличен и на первой программе германского телевидения: победительница в передаче «Mensch Meier» получила в качестве приза бесплатную поездку в Бразилию к спиритическим целителям. Самое позднее со времени фильма «Экзорцист» оккультная волна стала гигантским бизнесом. Производители соответствующих вспомогательных предметов, таких как амулеты, талисманы, маятники, волшебные пруты для поиска грунтовых вод и т.п., годами делают миллионные обороты, а продажный бум, кажется, не ведает конца.
Каково наше отношение к этому повышенному предложению из царства сверхчувственного? Существуют ли пособия по ориентированию? Что по этому поводу говорит Библия?

Прежде чем обратиться к этим вопросам, мы должны внести некоторую ясность в эти дебри и произвести разграничение понятий, чтобы знать, о чём мы говорим. Одно всё же можно сказать сразу: я не буду подробно и детально заниматься отдельными оккультными практиками, иначе им было бы оказано слишком много чести.

Что, собственно, подразумевает слово «оккультный»? Оно происходит из латинского и означает тайный, скрытый. Кстати, его греческим эквивалентом является слово esoteros –  обращённый внутрь, тайный. Таким образом оккультное имеет отношение к сверхчувственному и не для каждого свободно доступно.
Очень метким, а потому и полезным, мне кажется определение, которое даёт в своей книге «Оккультное» (TVG Brunnen +         R. Brockhaus, 2-e издание 1984 г.) Хельге Штадельманн [Helge Stadelmann], доцент факультета Нового Завета библейской школы в Браке: «Оккультное означает ... богопротивные или запрещённые Богом феномены сверхчувственного [трансцендентного] рода, в которые человек пускается в попытке разорвать границы своих пяти чувств в плане знания и силы, но которые, наоборот, могут и оказывать влияние на него и руководить им в его бытии».
Это является, как мне кажется, решающим пунктом: пускаясь в эти феномены, оказываешься в своём бытии под их влиянием и руководством! Вновь и вновь указывать на этот факт и предостерегать от возможной зависимости – это должно быть задачей каждого искреннего христианина. Именно об этом мы читаем в бесчисленных текстах Библии, как в Ветхом, так и в Новом Завете. И всё же, прежде чем мы обратимся к этим Божественным советам, давайте пробьём брешь в дебрях оккультного, которая сделала бы для нас возможной дальнейшую ориентацию.

Что происходит при гадании маятником? Является ли оккультным поиск грунтовых вод с помощью волшебного прута? А гомеопатия [система лекарственного лечения болезней, заключающаяся в применении в минимальных дозах тех лекарств, которые в больших дозах вызывают в организме здорового человека явления, подобные признакам данной болезни] и акупунктура [лечение иглоукалыванием]? А гипноз, талисманы, амулеты, ... ... гороскопы, биоритмы, гадание на картах и иных предметах и многое другое? И если с помощью этих пособий можно больше разузнать о себе – подумаем хотя бы о гадании по таро-картам [набор карт с изображениями, имеющими символическое значение] – и расширить свои познания, то что же в этом дурного?
Кажется, что Шекспир всё ещё прав, когда говорит, что между небом и землёю существует больше вещей, чем может грезиться нашей школьной мудрости. Любопытство или нужда делают человека уязвимым для сатанинско-демонических искушений. Так как люди не устояли перед ними, впав в грех, это принесло человечеству по сей день беды, страхи, ужасы и всякого рода насилие. Человек позволил соблазнить себя заманчивым предложением расширить свои познания и стал законным достоянием скрытых (оккультных) сил. После грехопадения человеку запрещён доступ к Божественному свету, сверхъестественному просвещению. Он может только лишь ожидать откровения Божия на пути слепого доверия и позволять ему [этому откровению] действовать в себе. И именно здесь мы стоим на разграничительном пункте: если христианин, дитя Божие, ищет Бога, будь то через молитву, чтение Библии – можно было бы назвать это в положительном смысле медитацией, – то он не нуждается в маятнике, гадальных картах, гороскопе или подобных этим пособиях, так как он ищет сверхчувственную [трансцендентную] действительность вне себя, в которой он уверен в своей безопасности. Он не нуждается в таро-картах с древними шаблонами, на которые реагирует его скрытое сознание (= подсознание) и отзывает, подобно компьютеру, возможно, сохранённую программу будущего. 
Мы можем исходить из того, что человек, состоящий из тела, души и духа, имел до грехопадения неограниченный доступ к Богу на каждом из этих трёх уровней и мог на них общаться с Богом, познавать и постигать Его. После грехопадения Бог принял в этом отношении меры, и человек, к примеру, не имеет больше в своём распоряжении весь потенциал своего умственного восприятия; примерно 90% происходит у нас под- или бессознательно. Уже Эйнштейн осознал это, когда сказал, что человек использует лишь 10% своего умственного потенциала, а также и различные медитационные техники имеют целью отпирание дальнейших уровней подсознания. Именуется ли этот процесс обрядом инициации (посвящения), просветлением или ещё как-либо, – это должно описывать вышеуказанное состояние большего знания. Совершаются ли попытки достижения дальнейших уровней и слоёв подсознания посредством различных медитационных упражнений (напр. йога, аутогенный тренинг) или техник погружения (напр. постоянным монотонным повторением мантр или созерцанием предметов – свечи, цветка, картины) или через принятие таких психоделических [галлюциногенных]  препаратов как гашиш, марихуана и LSD (ключевое слово: движение хиппи) – это не так важно, т.к. цель – опустошение рассудка, который тем самым раскрывается для вхождения демонов – остаётся та же. (Кстати: после того как потребление наркотиков с целью отпирания дальнейших уровней подсознания развило некоторым образом собственную динамику и стало мировой проблемой, культовые фигуры хиппи-сцены пропагандируют теперь отработанные дыхательные упражнения с целью шоковой подачи организму чрезмерного количества кислорода и вызывания тем самым в подсознании эффектов, сходных с эффектами после приёма LSD.
Мир, время и общество, в котором мы живём, определяются параметрами так называемого картезианского, стало быть носящего технико-механический отпечаток, мировоззрения. Так разнообразные проявления и явления жизни испытываются на их работоспособность, и исходя из этого оценивается их ценность. Болезнь, к примеру, понимается как расстройство функции, которое необходимо как можно скорее ликвидировать. В то время как средневековый религиозно ориентированный человек при болезни и смерти ещё ставил вопрос о смысле этого переживания (для чего?), современный человек уже спрашивает лишь о причине (почему?) и затем старается как можно быстрее и с наименьшими издержками разрешить проблему. Технически ориентированный человек забыл о том, что исследование причин необходимо вести [или: разучился вести исследование причин] комплексными методами. Сейчас традиционная медицина с её во многих случаях полезными аппаратами не может представить нам ответы на вопросы из метафизической и трансцендентной областей. Однако, т. к. одновременно человек западного мира стал практикующим атеистом (покойный патер-иезуит и теолог Карл Ранер говорил о Европе, некогда христианском Западе, как о языческой территории с небольшими христианскими пережитками [остатками христианства]), здесь образовался вакуум, который с могучей силой притянул силы сатанинского происхождения. И вряд ли в какой-либо области мы так, как в области здоровья,  доступны для контакта с нами источников, предлагающих нам ответы на наши вопросы: «Почему я существую?»; «Выздоровею ли я, и если да, то когда?». Так как ставших нерелигиозными людей не интересует Великая Борьба между светом и тьмой, между Христом и сатаной, и многие больше ничего не знают об этой действительной борьбе, ни у кого не начинает бить набатный колокол, когда нам усиленно представляются на рассмотрение оккультные предложения, которым средства массовой информации часто придают вид приличия.  
Так один иглотерапевт, представитель движения «Новый век» (New Age) – злободневнейшего варианта оккультизма – обобщил свою критику по отношению к верующим христианам примерно следующим образом: «Вы имеете два больших недостатка: во-первых, вы всё рисуете исключительно в чёрно-белых красках; для вас существует только добро или зло, и в эту схему распределяется всё, с чем вы встречаетесь. Однако истина – а также и действительность – располагается в промежуточных тонах: никто не является только хорошим или только плохим, даже сама эта категория не соответствует, т. к. лишь свет и тень вместе дают полную картину. Перестаньте, наконец, поляризировать, перестаньте создавать себе образы врага!». Звучит правильно, красиво и соблазнительно, и утверждая, что христиане занимаются поляризацией, иглотерапевт безусловно прав. – Его критика ещё не окончена: «Пункт второй: Вы находитесь в плену материального. Вы не только парализованы благосостоянием, вы не знаете, где на самом деле протекает жизнь, где происходит решающее, а именно в духе. Однако его нельзя увидеть, и таким образом вы как зачарованные пристально смотрите на всё видимое, телесное, и оттуда ожидаете спасения. Поэтому вам недостаёт способности на длительную уверенность, веры в собственное дальнейшее развитие и вообще позитивного мышления, которое одно даёт нам возможность в братском единстве решить проблемы нашего времени в мировом масштабе».
На каком основании этот человек упрекает христиан в том, что они смотрят на видимое и ожидают оттуда спасения? Может быть, причина в том, что мы сами упустили из виду и позабыли настоятельный библейский совет из 2-го Послания к Коринфянам, 1-я глава, 18-ый стих? Ибо там говорится:
«...мы смотрим не на видимое, но на невидимое: ибо видимое временно, а невидимое вечно».
Однако, т.к. библейски ориентированный христианин с малолетства глубоко вникает в духовные вопросы, он заглядывает за кулисы потрясающих успехов техники иглотерапии, на то, на чём она базируется. Поэтому я хочу встретиться с нашим иглотерапевтом с душком „New Age“ на его собственной территории, причём со сжатым анализом иглотерапии, так называемого мягкого метода исцеления, который он представляет и который в общем и целом слывёт оценочно нейтральным и действенным.
Иглотерапия пришла к нам на Запад лишь в начале 70-х и натолкнулась сначала на единодушное сопротивление здешнего врачебного сословия. – Она не оценочно нейтральна, она является религиозным методом исцеления, базирующимся на таоистской картине человека. Её основой являются две противоположные силы – Yin (женская) и Yang (мужская). Эти две силы неотделимы друг от друга – в противоположность свету и тьме в христианском понимании – но они находятся в постоянной изменчивости. Из этой изменчивости произошла и постоянно вновь воспроизводится вся вселенная. Только если Yin и Yang находятся в равновесии, организм здоров. В ином случае жизненная сила Chi’ больше не может перемещаться по меридианам организма. Таким образом иглотерапия однозначно имеет религиозное происхождение, и пациент должен задавать себе вопрос, каким силам и какой власти он отдаётся при лечении иглоукалыванием. (Lawhead/Tibusek: «Путеводитель в новое время», стр. 60, Brunnen-Verlag, Gießen 1987).
На совершенно сходной религиозной подоплёке, а именно на восприятии всепроникающей жизненной энергии (называемой в индуизме „prana“), базируется гомеопатия, при которой сильные разбавления якобы лечат не материальное, а духовное тело человека. За его выздоровлением обычно следует выздоровление тела материального, т. к. теперь космические энергии могут струиться «без помех». Знали ли вы об этом??

В высшей степени интересным кажется мне во всём этом слепая, по-видимому, тяга западного человека к дальне-восточным методам лечения и тем самым к мировоззрению Востока. Практики, применяемые на Востоке, принимаются здесь у нас с почти наивным легковерием и легкомыслием. Бдительность библейски ориентированного европейца, кажется, больше не имеет большого значения. При этом Бог ещё тысячелетия тому назад повелевает Своему пророку сказать следующие слова прямо-таки в адрес нашего времени:

«Но Ты отринул народ Твой, дом Иакова, потому что они многое переняли от востока ...» – Ис.2:6.

Раз уж мы заняты исследованием, то несколько слов о гадании с помощью маятника и об огнехождении. Мы должны исходить из того, что на сегодняшний день гадание маятником практикуется чаще, чем большинство людей предполагает. В своей книге «Оккультизм в наступлении» евангелист Рихард Кризе пишет относительно гадания маятником на стр. 54 и далее: «Гадают, чтобы установить, чисты ли и хороши ли пищевые продукты. С помощью маятника устанавливаются диагнозы и затем соответствующие лечебные средства. Гадают над географическими картами с целью проинформироваться относительно физического строения почвы. Маятник опрашивается при желании получить информацию о свойствах характера другого человека... С помощью маятника гадали уже в древние времена. Первое документальное упоминание о гадании маятником восходит к 385 г. по Р.Хр. Римский историк Марцеллин сообщает из того времени о маятниках, применяемых при опрашивании оракула... Колебания маятника (круги, линии, эллипсы) вызываются не «излучениями», а непроизвольными движениями руки, которые являются выраженем сознательных или несознательных регулировок. Гадатели  маятником, правда, утверждают, что они одновременно являются и передатчиками колебаний. Колебательные движения, «как напорная труба подсознательного», могут извещать о восприятиях высокочувствительного рода или о сверхъестественных способностях (телепатии или ясновидении), которые ясное сознание не может воспринимать... При гадании маятником дело заключается не только в определённых колебаниях. Гадатель обращается к своему маятнику с точными вопросами и ожидает ответов. Строго говоря, маятник принадлежит к области магии и является не чем иным как вспомогательным инструментом для гадания (как это обстоит с таро-картами и Ouyabord, а также с опрашиванием духов умерших в классическом спиритизме). Некоторые гадатели маятником со всей откровенностью характеризуют маятник как мантичное орудие духа, стало быть как инструмент для гадания».
Так называемое огнехождение (при этом босыми ногами ходят по пылающим углям при температуре около 759-800°C) имеет тот же принцип включения высших, демонических сил, что и вышеупомянутые практики, ибо хождению по углям предшествует многодневная (чаще всего во время выходных) подготовка, завершающаяся совместной медитационной тренировкой всех участвующих. Они образуют круг, берутся за руки и в течение нескольких минут громко, в нос, повторяют слово «ом». При этом лишь немногие знают – а те, кто всё же знает, считают это не вызывающим опасений –, что «Ом» – это имя высшего индийского божества, и что они тем самым взывают к этому богу и к его пособникам о помощи. Огнехождение, якобы, избавляет человека от страха перед огнём и вследствие этого расширяет, укрепляет его сознание посредством пережитой им собственной «власти над огнём». Многие фирмы посылают своих лучших менеджеров на такие семинары, для того чтобы сотрудники научились успешнее брать верх над конкуренцией, т. к. знание о собственной силе и преодоление своих страхов делает этих передовых торговцев ещё увереннее в их позиции и благодаря этому успешнее в переговорах. Библейски ориентированный христианин, который и в основу своего сознания берёт живое Слово Бога, Бога Авраама, Исаака и Иакова, знает, что его Небесный Отец предостерегает именно от этих и им подобных практик, когда Он, к примеру, во Втор.18:10 говорит:
«Не должен находиться у тебя проводящий сына своего или дочь свою чрез огонь ...».

Оккультная волна, которая в течение нескольких десятилетий захлёстывает наше общество, извлекает на свет то старые, то новые, но чаще древние феномены в новой одёжке. Если мы исследуем библейские высказывания к этому, сделанные уже тысячелетиями раньше, мы с изумлением установим, что в этой области нет ничего нового под солнцем, и упомянутые древние высказывания по-прежнему обжигающе актуальны. Тот, кто, возможно и слабо, ещё помнит уроки Закона Божьего, знает: Библия категорически, резко и с вначале поражающей непримиримостью отвергает эти вещи. Вот лишь небольшая предостерегающая подборка соответствующих библейских текстов:
Исх.22:18: «Ворожеи не оставляй в живых».
Лев.20:27: «Мужчина ли или женщина, если будут они вызывать мертвых или волхвовать, да будут преданы смерти: камнями должно побить их, кровь их на них».

1Цар.15:23: «...непокорность есть такой же грех, что волшебство ...».

Ис.8:19: «И когда скажут вам: обратитесь к вызывателям умерших и к чародеям, к шептунам и чревовещателям, - тогда отвечайте: не должен ли народ обращаться к своему Богу? спрашивают ли мертвых о живых?».

Мал.3:5: «И приду к вам для суда и буду скорым обличителем чародеев ...».

1Кор.10:20: «...но что язычники, принося жертвы, приносят бесам, а не Богу. Но я не хочу, чтобы вы были в общении с бесами».

1Тим.4:1: «...в последние времена отступят некоторые от веры, внимая духам обольстителям и учениям бесовским».

Откр.21:8: «...и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою ...».
Почему? Слово Божие – а именно так мы понимаем Библию; тот, кто в своих высказываниях изображает её как нечто относительное, а стало быть, предоставляет её содержание человеческой критике, должен позволить спросить себя, откуда он берёт свои критерии и по какому праву он тем самым ставит себя выше Бога, – итак, это Слово Божие обосновывает [это] отвержение:

«Не обращайтесь к вызывающим мертвых, и к волшебникам не ходите, и не доводите себя до осквернения от них. Я Господь, Бог ваш».

Это мы читаем в Лев.19:31. А в Лев.20:6-7 написано:

«...если какая душа обратится к вызывающим мертвых и к волшебникам, чтобы блудно ходить вслед их, то Я обращу лице Моё на ту душу и истреблю ее из народа ее. Освящайте себя и будьте святы, ибо Я Господь, Бог ваш».
Обращение к оккультным практикам является идолопоклонством, оскверняющим человека.

Мы должны понять один принцип: Библия знает только чёрное и белое, только правильное или неправильное, только святое или идольское, только Божественное или сатанинское, только духовное или плотское. Это очень непопулярно. Мы, люди, видим себя, согласно библейским данным и сообщениям, внутри гигантской борьбы, о которой Павел говорит: «...потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных» (Еф.6:12). Две духовные силы борются друг против друга: Бог и сатана – падший ангел. Через грехопадение мы с самого рождения подчинены власти сатаны, в так называемом царстве тьмы, с которым Бог не имеет абсолютно ничего общего.
Таким образом, если нет помощи извне, мы потеряны для вечного общения с Богом, для жизни в вечности. Однако Бог послал Сына Своего, Который преодолел разделение с Богом –  следствие утери человеком доверия к своему Творцу –, преодолел, умерев вместо нас, ибо мятеж, непослушание Богу влечёт за собой удаление от Бога, то есть смерть. Теперь каждый человек, который признаёт лично для себя эту заместительную жертву Иисуса и тем самым ставит себя под Божью личную защиту и вместе с тем под Его господство, навеки вырван из царства тьмы. Ясно, что властитель этого мира, сатана, всё введёт в действие, чтобы не упустить свою добычу. И одним из его действеннейших средств на протяжении всей истории являются бесчисленные оккультные практики. Отсюда становится понятной категорическая позиция Бога по отношению ко всему оккультному. Как любящие родители, мы тоже введём в действие всё возможное для нас, неустанно будем предупреждать, а также и угрожать наказанием, чтобы удержать нашего наивного или заносчивого ребёнка от опасностей, могущих стоить ему жизни. Строгость из любви! Рихард Кризе выражает это так: «День за днём и час за часом мы живём в „соприкосновении с противником“. Путь к Небу не является интересной экскурсией во время отпуска; его можно скорее сравнить с узкой просекой, ведущей сквозь вражескую территорию... Поэтому мы должны знать тактику дьявола. Его стратегическая цель неизменно одна: он желает уничтожить Церковь Иисуса. Однако тактика – буквально: метод – может от ситуации к ситуации меняться ... Библия называет [сатану] львом, драконом, лжецом, убийцей от начала, князем и даже богом этого мира. Дьявол, таким образом, не является никакой смутной идеей, бескровным понятием, символической фигурой или мифом, – он является богопротивной личностью, в подчинении у которой имеется хорошо организованная армия демонов... Он объявил Царству Божию безжалостную войну, разумеется, войну, которая со времени Голгофы решена и закончится победой Бога». (Рихард Кризе, там же, стр. 203).
Или как это сформулировал Э. Бруннер: «Важнейшим учением о дьяволе является то, что он побеждён Иисусом Христом». (Е. Brunner, «Христианское учение о сотворении и спасении». «Догматика», (т. 2), Цюрих, 1950 г., стр. 168 ).
-------------------------------------------
Для заметок
PAGE  
12

